



Дед Мороз со Снегурочкой встречали детвору в районном парке

Новогодним праздникам дан старт

Совсем немного времени остается до прихода нового 2020 года, но уже сейчас можно видеть, как бердюжане готовятся к встрече зимних праздников.

В окнах домов светятся разноцветные гирлянды. На площади возле автовокзала идет бойкая торговля главными атрибутами Нового года – елками, в магазинах – большой ассортимент различных деликатесов к праздничному столу.

В минувшую пятницу, 13 декабря, жители и гости райцентра смогли побывать на торжественном открытии главной елки Бердюжского района, которая была установлена в парке отдыха.

В парке были многолюдно. Многие пришли семьями, катили на санках малышей. Ребятишки спешили в парк с ледянками, чтобы покататься на горке. Одним словом, празднику были рады все, несмотря на мороз.

Примечательно, что каждый год на открытие елки работники районного Дома культуры готовят необычное мероприятие. В позапрошлом году изюминкой праздника стало прибытие Деда Мороза на пожарной машине. В прошлом году состоялся парад Дедов

Морозов, в котором приняли участие представители всех сельских поселений района.

Нынче праздничный вечер открыла Снегурочка, которая встретилась с маленьким заколдованным Дедом Морозом. А чтобы его расколдовать, участникам праздника нужно было петь, веселиться и играть. В игровой карусели участвовали и взрослые, и дети.

Пришлось им вспомнить старинные русские народные забавы «Золотые ворота», «Ручеек», «Челнок», «Капустка». В это время маленький Дед Мороз исчез, а под новогоднюю мелодию на сцене появился настоящий Дед Мороз. И вместе со всеми зрителями он зажег огни на елке.

Первый заместитель главы района Андрей Никитин поздравил бердюжан с приближающимися новогодними праздниками:

– Всех, больших и маленьких жителей Бердюжского района, я от всей души поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю, чтобы в ваших домах всегда были уют и благополучие. Счастья вам, здоровья, и чтобы каждому жителю нашего района в 2020 году сопутствовала удача!

Затем состоялась церемония награждения

участников конкурса «Аллея необычных елок».

Организатором конкурса выступил молодежный центр. Поучаствовать в нем могли коллективы предприятий и организаций района, принимались и индивидуальные работы.

Активное участие в конкурсе приняли волонтерский отряд Истошинской средней школы, команда КВН «Дети РайЦентра», работники МАУ культуры «Премьера», МАУ библиотек «Престиж», детских садов «Малышок» и «Солнышко», а также педагоги и учащиеся Бердюжской средней школы. Победителем конкурса была признана команда «Дети РайЦентра». Их елка символизировала лестницу успеха. Дипломы победителям и участникам конкурса вручил Андрей Никитин.

Торжественная часть праздника завершилась, но еще долго в парке звучала музыка, ребятишки с веселым смехом катались на горке, взрослые лакомились аппетитными шашлыками. Все желающие могли сделать фото на память возле «Аллеи необычных елок».

Новогодним праздникам дан яркий старт!

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Юлии Михайловой

МИЛОСЕРДИЕ

В числе активных доноров - медицинские работники

В Бердюжском районе в очередной раз прошел День донора.

Забор крови проводили специалисты Ишимской станции переливания крови.

Информацией поделилась главная медицинская сестра Бердюжской районной больницы Светлана Григорьева:

– Акция стартовала 20 ноября в Окунево. 27 ноября все желающие сдать кровь приходили в поликлинику Бердюжской районной больницы. 4 декабря забор крови проводился в фельдшерско-акушерском пункте села Пеганово.

По словам Светланы Вениаминовны, кровь за три дня сдали 143 человека. Самыми активными донорами оказались медицинские работники. На пункты сдачи крови их пришло более тридцати человек. Всего было забрано более 60 литров.

АНОНС 6+

Спеши, народ, на ярмарку

Широкий ассортимент товаров и праздничное настроение обещает подарить традиционная предновогодняя ярмарка, которая будет проходить в Бердюжье 26 декабря.

К новогоднему столу здесь можно будет купить различную рыбу, мясо и колбасные изделия. Прибудут на ярмарку и предприниматели из соседних областей и районов. Они предложат бердюжанам мед, кондитерские изделия, орехи и сухофрукты, специи, свежемороженые лесные ягоды и многие другие деликатесы. Также можно будет приобрести валенки и унты, теплые варежки и носки и еще немало нужных вещей. И, конечно же, бердюжанам будет предоставлена возможность приобрести главный атрибут Нового года – красавицу-елку.

Торговые ряды развернутся на улице Кирова от районного Дома культуры и на площади, прилегающей к зданию районной администрации.

Ярмарка начнет работу в 11 часов.

Бердюжан приглашают на «Минуту славы»

31 декабря в 18 часов в районном Доме культуры состоится новогодний концерт – шоу с участием самодеятельных артистов.

Успешный дебют этой программы состоялся в прошлом году. Организаторы даже не ожидали, что так много бердюжан изъявит желание показать свои таланты в новогоднем шоу.

Поэтому решено и в этот новогодний вечер продолжить «Минуту славы». Приглашаются талантливые люди, которые смогут принять участие в праздничном концерте в любом жанре – пении, чтении стихов, оригинальном жанре.

Всем желающим нужно подать заявку на участие до 25 декабря по телефонам: 2-20-16, 2-10-24.

Информации подготовила Ольга ЯКОВЛЕВА

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Бердюжским школьникам вручили паспорта

Стало доброй традицией у нас в районе ежегодно 12 декабря, в честь празднования Дня Конституции Российской Федерации, вручать паспорта учащимся, достигшим 14-летнего возраста.

Церемония вручения паспортов проходила в конференц-зале Бердюжской средней школы. Главные документы получили семь учащихся этого общеобразовательного учреждения. Полноправными гражданами России стали Александр Петров, Владимир Красницкий, Мария Бидненко, Петр Ананьин, Роман Белов, Павел Сушко.

Юных граждан России поздравили председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике Евгения Алексеева и заместитель начальника отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский» Игорь Хохлов.

С напутственным словом к ребятам обратилась главный специалист-эксперт миграционного пункта ОП № 2 Наталья Никитина: – Вы получаете сегодня главный документ взрослой жизни – паспорт гражданина нашей

страны. У вас еще будет много различных документов, но паспорт единственный, который вы пронесете через всю жизнь. В нем будут отражены главные вехи вашего жизненного пути: служба

в армии, заключение брака, рождение детей. Прошу относиться к этому документу бережно, с уважением.

Затем Евгения Олеговна и Игорь Владимирович вручили

ребятам новые паспорта. Закончилось торжественное мероприятие коллективным фото на память.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова



Теперь ребята стали полноправными гражданами России

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Женщин приглашают на маммографию

В Бердюжской районной больнице с 6 декабря начал работать стационарный маммограф.

– С появлением нового оборудования, – сказала заведующая Бердюжской районной больницей Елена Рыхлицкая, – скрининговые исследования охватят большее количество женщин, и у них не будет необходимости ездить для этого в город. Цифровая маммография является одним из самых информативных и точных методов диагностики злокачественных новообразований молочной железы. Она не наносит вред здоровью человека и

почти не имеет противопоказаний. Обследование проводится раз в два года. Маммограф установлен в рентгенкабинете № 38. Исследования будет проводить рентгенлаборант Ирина Ерофеева ежедневно с 13 до 15 часов.

Как отметила Елена Александровна, записаться на исследование на маммографе можно в кабинете профилактики лично или по телефону 2-12-88. Сотрудники вас запишут, скажут, в какой день и к какому часу подойти. В среднем в день могут пройти обследование шесть человек.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Виктора Шмидта



Исследования проводит рентгенлаборант Ирина Ерофеева

ПРАВОПОРЯДОК

Потерял сим-карту – можешь остаться без денег

За 2019 год в Бердюжском районе зарегистрировано 11 преступлений, связанных с мошенничеством.

Людей обманывали при совершении покупок в интернет-магазинах, представлялись сотрудниками банка, пытаясь завладеть конфиденциальной информацией о банковской карте. Из всех фактов мошенничества было раскрыто только одно.

– Прокуратура Бердюжского района направила в суд уголовное дело в отношении двоих жителей города Тюмени, – отметил Владимир Кислов, заместитель прокурора района. – Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с банковского счета).

Как можно защитить себя:

Единственный простой способ защитить свои деньги в такой ситуации – установить на SIM-карту PIN-код, тогда никто не сможет ее использовать, вставив в другой телефон.

Что делать, если все-таки потеряли смартфон или SIM-карту:

По возможности сразу заблокировать учетную запись на смартфоне и SIM-карту.

Сразу же связаться со службой поддержки банка и заблокировать все банковские карты – их можно выпустить заново.

В некоторых банках и сервисах можно отвязать устройства, у которых есть доступ к счетам и операциям.

Как следует из материалов уголовного дела, в июне 2019 года житель Тюмени нашел на улице сим-карту от телефона. После того, как он вставил най-

денную сим-карту в свой телефон, ему пришло смс-сообщение от банка с остатком счета. Тогда он предложил своему знакомому перевести эти деньги на счет

их другого общего знакомого, которого в известность о законности своих намерений они не ставили. С предложением второй тюмонец согласился, и используя мобильный телефон, он похитил восемь тысяч рублей у бердюжского пенсионера.

Обвиняемые признали свою вину.

Прокуратура Бердюжского района утвердила по данному делу обвинительное заключение и направила материалы дела в Бердюжский районный суд для рассмотрения по существу.

Для сведения: санкция п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ предусматривает следующие виды наказаний: штраф в размере от 100 до 500 тысяч рублей, принудительные работы на срок до 5 лет, лишение свободы на срок до 6 лет.

Материал подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА

БЕЗОПАСНОСТЬ

Профилактика – в ежедневном режиме

В преддверии новогодних праздников отделением надзорной деятельности по Бердюжскому району проводятся профилактические мероприятия: учебные тренировки и рейды в жилом секторе.

Профилактические рейды по жилому сектору проводятся совместно с главами сельских поселений, ведомствами системы профилактики. Организованы инструктажи и разъяснение требований пожарной безопасности в домах и административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности. В профилактических мероприятиях участвуют пожарные и работники отдельных пожарных постов. Особое внимание сотрудники отделения надзорной деятельности уделяют одиноким и пожилым людям, неблагополучным и многодетным семьям.

– Соблюдайте требования пожарной безопасности в своих домах и квартирах, – говорит Ольга Лопатина, дознаватель ОНД по Бердюжскому району. – Своевременно замените ветхую электропроводку и держите в доме огнетушитель. В домах, имеющих печное отопление, следите за состоянием и исправностью печи.

Как отметила Ольга Владимировна, профилактические рейды, разъяснительная работа с населением проводятся постоянно. Сотрудники ОНД и пожарные раздают памятки, в которых изложены основные правила: как вести себя во время пожара и как обезопасить свой дом, и напоминают, что соблюдение мер пожарной безопасности – залог сохранения личного имущества, а зачастую и жизни.

Юлия МИХАЙЛОВА

Информация предоставлена
www.meteonovosti.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 19 декабря

Ночь -13° 746 мм 2-4 м/с
96% ЮВ

День -10° 745 мм 2-3 м/с
95% З

Пятница, 20 декабря

Ночь -16° 744 мм 2-5 м/с
96% ЮЗ

День -11° 738 мм 5-11 м/с
95% В

Суббота, 21 декабря

Ночь -13° 736 мм 7-13 м/с
94% СВ

День -13° 740 мм 6-12 м/с
94% С

Воскресенье, 22 декабря

Ночь -20° 747 мм 5 м/с
96% СЗ

День -18° 754 мм 4 м/с
96% С

ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

Владимир Ульянов: «В приоритете – развитие села»

Недавно с рабочим визитом в Бердюжском районе побывал депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Владимир Ульянов.

Сначала Владимир Ильич провел прием граждан по личным вопросам, а затем принял участие в торжествах, посвященных Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В беседе с журналистами депутат высказал свое мнение по поводу принятого в третьем чтении депутатами областной Думы проекта бюджета на 2020–2022 годы. Каковы его приоритетные направления?

– В ходе рассмотрения закона об областном бюджете, – сказал Владимир Ильич, – Дума руководствовалась прежде всего инициатива-



Депутат отметил: на развитие села в бюджете заложены солидные средства.

ми губернатора Тюменской области Александра Моора,

прозвучавшими в Послании к региональному парламенту. Общий объем доходов в 2020 году ожидается в сумме 162 миллиарда 645 миллионов рублей, в 2021 году – более 171 миллиарда, в 2022 году – 180 миллиардов 354 миллиона рублей. Расходная часть на 2020 год запланирована в сумме 221 миллиард 562 миллиона рублей, на 2021 год – 197 миллиардов 746 миллионов, на 2022 год – 193 миллиарда 282 миллиона рублей. Дефицит 2020 года определен в размере более 58 миллиардов рублей. Правительство намерено его полностью закрыть переходящими остатками текущего года. Деньги есть, поэтому все задуманное будет выполнено.

Владимир Ульянов представляет интересы избирателей удаленных районов юга области, поэтому приветствовал

изложенную в Послании позицию губернатора о комплексном развитии села.

– В бюджете заложены солидные средства на сельские дороги, благоустройство, коммунальное хозяйство, жилье, решение экологических проблем. На это запланировано в бюджете более 18 миллиардов рублей. Раньше таких сумм никогда не было, причем на дороги запланировано 1,5 миллиарда рублей. Это в два с лишним раза больше, чем было в 2019 году, – отметил Владимир Ульянов. – Большие средства выделяются на развитие первичной сети здравоохранения. Как правило, около 80 процентов населения за первой медицинской помощью обращаются в фельдшерско-акушерские пункты. Та ситуация, которая сложилась с первичным звеном, не устраивает жителей, и поэтому

должны приниматься кардинальные меры. Уже в 2020 году по области планируется построить 47 модульных ФАПов, все они будут укомплектованы необходимым медицинским оборудованием. И этот процесс пойдет дальше. Серьезные проекты будут разработаны и реализованы в ЖКХ и строительстве жилья. На сегодня главная задача у глав муниципалитетов, глав сельских поселений – определить объекты, которые необходимо отремонтировать, построить, подготовить всю необходимую документацию, чтобы не было никаких препятствий для строительства новых объектов и чтобы выделенные на эти цели деньги были освоены. Необходимо за эти три-четыре года максимально ситуацию на селе повернуть в лучшую сторону.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова

СОЛНЦЕ – В КАЖДОМ ИЗ НАС

Картины Семена Пуксикова отправят в Москву

4 и 5 декабря в Тюмени проходил областной фестиваль социокультурной анимации «Творчество для всех» для людей с ограниченными возможностями.

Для многих инвалидов творчество – это не просто хобби или способ занять время. Это то, что помогает жить, любить себя и окружающих.

В конкурсе принимали участие люди с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 65 лет. Они проявили свои таланты в вокале, хореографии, оригинальном жанре, в исполнении на музыкальных инструментах, литературном чтении. Кроме того, жюри предстояло определить победителей в номинациях «Изобразительное искусство» и «Декоративно-прикладное творчество».

На фестиваль прибыли делегации из всех городов и муниципалитетов региона. Среди многочисленных участников были и представители Бердюжского района. Светлана Тренина, и.о. пред-

седателя Бердюжского отделения ВОИ, поделилась впечатлениями:

– Конкурсные мероприятия и выставка творческих работ проходили в областном реабилитационном центре «Родник» 4 декабря, а награждение победителей и призеров – 5 декабря в молодежном театральном центре «Космос». На выставку декоративно-прикладного творчества витражи и картины, выполненные из пластилина, представил Семен Пуксиков, вышивки – Сергей Кафтайкин. Лилия Филатова по состоянию здоровья не смогла приехать на фестиваль, но картины прислала. Галина Угрюмова выступала в номинации «Литературное чтение». Она представила на суд жюри свои стихотворения. Семен Пуксиков покорила жюри своими работами. Ему было присуждено первое место. Теперь картины Семена Гавриловича отправятся на Всероссийский конкурс в Москву. Остальным нашим конкурсантам вручили дипломы участников.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото из личного архива Семена Пуксикова



Семен Пуксиков стал победителем в номинации «Декоративно-прикладное искусство»

ЮБИЛЯР

Замечательный юбилей в дружной семье



Юбиляр принимает поздравления от гостей праздника и родных

7 декабря жительница села Пеганово Екатерина Ивановна Альцева отметила 90-летний юбилей.

С днем рождения ее поздравляли дети, внуки и правнуки, приехали родственники из других городов. Гостей собралось так много, что праздник справляли в сельском Доме культуры. Для любимой мамы и бабушки украсили зал, приготовили богатый угощениями стол, дети выучили стихотворения.

В этот день Екатерине Ивановне прочитали именное поздравление Президента России Владимира Путина. Цветы и подарки юбиляру вручили начальник отдела социальной защиты населения Ольга Фадеева и глава Пегановского сельского поселения Нина Чибрик.

Екатерина Ивановна родилась в Мелехино. Когда ей был один год, а брату – три, у них умерла мама. Воспитанием занималась мачеха. В школе закончила всего три класса, рано

пошла работать.

– В годы войны и послевоенное время техники в деревнях почти не было, – рассказывает Екатерина Ивановна. – Трактора и комбайны были на пересеч. Мужчины ушли на фронт, и всю тяжелую физическую работу выполняли женщины и дети. Тогда трудились на быках, пахали землю, пололи и убирали урожай вручную. Помню, как с девочками вели корову или быка по переменной по бороне, а женщины раскидывали зерно руками. Работали и на заготовке дров, сена, чтобы потом все отправить на фронт.

В 16 лет Екатерина Альцева научилась водить трактор. А после окончания войны устроилась на ферму дояркой и телятницей, где и проработала до выхода на пенсию. Ветеран труда, труженик тыла.

– Трудное было время, – говорит ветеран. – Но тогда никто не жаловался – все на совесть работали. Дружно работали и вместе отдыхали.

Не оглядываясь на возраст и «болячки», она все также бодр и энергична. Такому оптимизму и хорошему настроению, как у Екатерины Ивановны, стоит только поучиться. Она радуется каждому дню, успехам своих родных людей. Их внимание сегодня особенно важно для юбиляра. Всегда рада гостям, встречает их с улыбкой. Семья у Екатерины большая: 11 внуков, 19 правнуков и один праправнук. И все в юбилейный день собрались поздравить бабушку.

– Моя отрада в жизни – это забота и внимание детей, внуков и правнуков. Это главный подарок для меня. Пусть родные будут здоровы и счастливы, – улыбается юбиляр. – Не успеваю сегодня принимать поздравления. Займутся, звонят, навещают.

С замечательным юбилеем вас, Екатерина Ивановна! Крепкого здоровья и активного долголетия.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Чем удивить гостей на Новый год

Совсем скоро наступит долгожданный зимний праздник – Новый год–2020. Для того, чтобы веселье прошло весело и неповторимо, к торжеству стоит подготовиться заранее.

Предновогодняя суета приятна, и каждый момент в ней неповторим. Когда вся семья собирается за столом и делит между собой подготовительные обязанности, в которых папа отвечает за зеленую красавицу-елку, дети делают своими руками украшения для праздничной обстановки дома, а также подарки для гостей, а маме достается самое интересное – составить меню для застолья.

Новогоднее меню – задача повышенной важности. В каждый Новый год, согласно китайскому календарю, в разное время становится определенным персонаж гороскопа, и от этого зависит очень многое во встрече зимнего праздника.

2020 год – это период, когда у руля встает Белая Металлическая Крыса, а это значит, что выбор праздничного меню нужно соотносить с определенными правилами и обычаями. О том, что нельзя готовить на Новый год 2020, наш подробный обзор.

На Новый 2020 год не делайте угощения для праздничного стола особенно роскошными или необычными. Белая Крыса любит простоту, но сытную еду. А еще этот лукавый зверек очень любит разнообразие, поэтому не скупитесь и сделайте праздничное застолье как можно более разнообразным. Вы можете приготовить



много разных блюд, хотя они вполне могут быть простыми в исполнении. 31 декабря 2019 года посвятите себя не только кулинарным приготовлениям, но также обратите внимание на свою семью, детей.

Крыса очень ценит семейные традиции и связи, поэтому даже если вы не успеете приготовить какой-то новый салат для застолья, но успеете провести время с детьми, – хозяйка года вас вознаградит в будущем году.

Ассортимент блюд для праздничного застолья может включать в себя мясные, рыбные, овощные варианты. Конечно, есть некоторые запреты, которые лучше не готовить для празднования 2020 года.

Первое и одно из самых основных табу – никакой капусты! Мышка категорически не любит блюда из капусты, в том числе и самые разные салаты. Квашеная капуста также относится к

запрещенным для новогоднего стола 2020 продуктам. Вы можете заменить эту чисто русскую закуску на любые другие консервированные деликатесы. Для салатов вместо свежего зеленого кочана добавьте зеленый листовой салат. Против этого ингредиента крыса ничего не имеет.

Сейчас мы остановимся на одном из наиболее популярных блюд для торжественного застолья, которое станет приятным сюрпризом для ваших гостей и порадует своим вкусом детей и взрослых.

«Телятина по-царски» Ингредиенты:

- 500 грамм свежего филе телятины;
- 200 грамм майонезного или сметанного соуса;
- 2 зубчика чеснока;
- 1 веточка базилика и кориандр;

- лавровый лист по вкусу;
- соль, черный перец;
- прованские травы – по желанию.

Процесс приготовления:

Возьмите свежее филе телятины и удалите с него возможные прожилки и сало. Промойте мясо под проточной водой и оставьте просохнуть на салфетке. Далее возьмите сметанный соус (майонез) и добавьте к нему чеснок, все травы, специи и соль. Все аккуратно и тщательно перемешайте. Теперь наступил самый важный момент – нужно обмазать филе приготовленным соусом. Сделайте это очень тщательно, а затем положите мясо в рукав для запекания. Туда же добавьте лавровый лист. Перед тем, как отправить филе телятины в духовку, аккуратно и крепко перевяжите рукав прочной нитью. Не забудьте сделать несколько проколов зубочисткой в разных местах рукава. Теперь подошло время поместить мясо в духовой шкаф на 1,5 часа. Контролируйте температуру духового шкафа, она должна быть 190°C.

Не стоит ставить на праздничный стол блюда с обильным содержанием сыра. Это же относится и к салатам, и к горячим блюдам. Кстати, для любителей пиццы это не самая приятная новость, ведь не бывает пиццы без сыра.

Конечно, для многих из вас это станет новостью, что мыши не любят сыр. Но это действительно именно так! Крысы и мыши терпеть не могут сырные продукты и это было доказано неоднократно путем различных лабораторных исследований. Однако, если вы совершенно

не представляете себе рацион для праздника без сыра, в этом случае вы можете сделать небольшую хитрость и как бы спрятать сыр внутри другого продукта. Откажитесь от сырной нарезки на новогоднем столе, но вместо этого возьмите немного сыра в качестве одного из ингредиентов.

Предлагаем вам интересный новогодний рецепт салата с сыром, который можно будет поставить на праздничный стол.

Ингредиенты:

- филе сельди слабосоленой – 250-300 г;
- вареная картошка – 3-4 шт;
- свекла (вареная);
- морковка и лук-репка – по 1 шт;
- сыр – 150 г;
- соль, перец, чеснок и майонез – по вкусу.

Процесс приготовления:

Нарежьте сельдь тонкими кусочками и натрите картофель на средней терке. Посолите картошку и смажьте майонезом. Отдельно подготовьте чашку, куда вы натрете свеклу и положите чеснок. Все также смешайте с майонезным соусом. В третью чашку натрите сыр, сырую морковку и все немного посолите. Репчатый лук нарежьте полукольцами. Теперь пришло время собирать ваш салат слоями. Последовательность у сборки следующая: картошка, свекла, селедка, лук, морковка с сыром. На этом новогодний салат с сыром готов, и его можно подавать гостям!

Материал и фото подготовлены по материалам Интернет-сайта g2020.su

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ТЕПЛИЦЫ усиленные от 7000р
ЕМКОСТИ квадратные под канализацию, круглые
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
Фирма "Бочковар" 8-952-343-6666

ИП ВЫСОЦКИХ В.С.
Металлочерепица, профнастил, сайдинг. **НОВОГОДНИЕ СКИДКИ!** Обр. по адресу: с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел.: 8-908-879-76-78.

НИЗКО ЦЕН **ПРОДУКТОВЫЙ СКЛАД-МАГАЗИН**
ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ: УПРАВЛЯЮЩЕГО СУПЕРМАРКЕТОМ
тел.: 8-913-972-10-85
8-800-250-76-50
e-mail : 453556@mail.ru

Срочный выкуп авто в любом состоянии.
Т.: 8-982-132-72-84.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
89533941707.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
КРАСИВЫЙ ДОМ
Металлочерепица, профнастил, ондулин, сайдинг.
Выезд на замеры и монтаж.
с. Омутинское, Рынок ул. Шоссейная 57/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Информационное сообщение
Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:
– земельный участок, площадью 134010, 0 кв м, с разрешенным использованием «для выпаса сельскохозяйственных животных» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, северо-восточнее оз. Черемухово.
Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Продают квартиру недорого, торг.
Т.: 8-906-822-58-91.

УЦ «ДОРОЖНИК»
проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** (категории: В, С, D, E, AI, All, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).
Телефон: 8-908-117-53-20, сайт дорожник3.рф.
Лицензия № 279-II от 09.09.2014 г.

Сдам квартиру.
Т.: 8-902-623-96-57.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

ООО "Административная практика".
Мы более 10 лет стоим на страже интересов водителей и пешеходов! Помощь в возврате водительского удостоверения. Досрочно.
Тел.: 8 (34-52) 21-59-98, 8001008355.

Продают 2-комн. квартиру.
Тел.: 8-902-623-93-34.

Календарь народных примет
19 декабря – день Святителя Николая Чудотворца, покровителя путешественников; вступающих в брак. Ясный день на Николу, стылый – к урожаю хлеба. Метет на Чудотворца – несколько дней пути не будет.
20 декабря – день Амвросия. Настроение дня противоположно лету: студеный день – жара летом; теплый – прохладное лето. Солнце в тумане – к метели. Закат в облаках – к большому снегу.

| | | |
|---|---|---|
| УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области | ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ | 6+ |
| Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА. | Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. | Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. |
| Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА. | ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора (Е.Ю.Ледакова) 2-22-73, редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07. | Индекс издания 54335. |
| | ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь»». АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. | Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1532. Заказ 101. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 17.12.2019 г. в 11-00, факт. - 17.12.2019 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 17.12.2019 г. |